

بازگشت ایران به برجام کار بسیار ساده‌ای است



معاون اول رئیس جمهور با تاکید بر این که بازگشت ایران به برجام و اجرای تعهدات کار بسیار ساده‌ای است، گفت: اگر اراده کنیم تنها چند ساعت کافی است تا همه تعهداتمان را اجرایی کنیم، اما در شرایط فعلی اروپایی‌ها باید به جای این که با ما جلسه بگذارند و بگویند که به برجام بازگردید، به آمریکایی‌ها بگویند که از تحریم‌های ظالمانه خود علیه ایران دست بردارند.

معاون اول رئیس جمهور در بخش دیگری از صحبت‌های خود از مدیران آموزش و پرورش درخواست کرد که شرایط اقتصادی و بودجه‌ای کشور را برای فرهنگیان توضیح دهند تا آنان علاوه بر اینکه در جریان موضوع قرار می‌گیرند، بیاندیشند و راهکارهایی برای بهتر اداره شدن کشور به دولت‌مردان ارائه دهند.

وی با اشاره به سهم یک سومی درآمدهای نفتی از بودجه سال ۹۸ خاطر نشان کرد: آمریکایی‌ها ایستاده‌اند تا درآمد نفتی ایران را به صفر برسانند. در این شرایط گرچه آن‌ها موفق نخواهند شد اما قطعاً اقداماتشان تأثیراتی خواهد گذاشت.

جهانگیری با اشاره به سه برابر شدن بودجه آموزش و پرورش در سال ۹۸ نسبت به سال ۹۲ گفت: در شش ساله که دولت تدبیر و امید روی کار آمده است با وجود آنکه چهار سال آن را در تحریم بودیم، تلاش کرده‌ایم تا میان دستگاه‌های مختلف در زمینه افزایش بودجه به آموزش و پرورش توجه بیشتری داشته باشیم. در همین راستا بودجه سال ۹۸ این وزارتخانه نسبت به بودجه سال ۹۲ نزدیک به سه برابر شده است.

معاون اول رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه در سال ۹۸ هدف دولت

طرف‌های مقابل ایران راهی جز پایبندی به تعهدات خود ندارند

جهانگیری تصریح کرد: اکنون ایران اجرای برخی از تعهدات برجامی خود را کاهش داد تا دنیا بداند با کشوری بی‌اراده رو به رو نیست، بلکه با ملت متمدن و تاریخ‌ساز رو به رو هستند. وی ادامه داد: در شرایط فعلی و با توجه به اتفاقاتی که در سطح منطقه و دنیا در حال وقوع است طرف‌های مقابل ایران در برجام راهی جزو پایبندی به تعهدات خود ندارند و بر اساس برجام هیچ تحریمی نباید علیه ایران وجود داشته باشد.

معاون اول رئیس جمهور با تأکید بر اینکه بازگشت ایران به برجام کار

سال از شش سال عمر خود را در تحریم کامل بود، اظهار کرد: در این شرایط باید هم به داخل کشور و هم دنیا نشان می‌داد که جمهوری اسلامی ایران این ظرفیت را دارد که با قدرت‌های بزرگ بنشیند، مذاکره و تعامل کند و به یک توافق مهم دست یابد.

وی با اشاره به نقش دیپلمات‌ها و مذاکره کنندگان ایرانی در به ثمر رسیدن برجام خاطر نشان کرد: هنر دیپلماسی ایرانیان آن بود که در نبرد دیپلماتیک با قدرت‌های بزرگ دنیا وارد شدند و به توافقی بزرگ دست یافتند که دولت بعدی ایالات متحده آمریکا در باره این توافق بگوید که کلاه بر سرشان رفته است.

معاون اول رئیس جمهور با تأکید بر این که بازگشت ایران به برجام و اجرای تعهدات کار بسیار ساده‌ای است، گفت: اگر اراده کنیم تنها چند ساعت کافی است تا همه تعهداتمان را اجرایی کنیم، اما در شرایط فعلی اروپایی‌ها باید به جای این که با ما جلسه بگذارند و بگویند که به برجام بازگردید، به آمریکایی‌ها بگویند که از تحریم‌های ظالمانه خود علیه ایران دست بردارند.

به گزارش ایسنا، اسحاق جهانگیری معاون اول رئیس جمهور صبح سه شنبه در نوزدهمین گنگره ملی پرسش مهر ریاست جمهوری که در سالن اجلاس سران برگزار شد با بیان اینکه دولت تدبیر و امید با وجود اینکه چهار

گفت و گو

فلاحیت پیشه:

ایران طرح «بازگشت در مقابل بازگشت» را مطرح کند

تلویحی موافق این طرح است، چون دیگر تحریمی نمانده که آمریکایی‌ها انجام دهند و همه تحریم‌ها را پیاده کردند. به گفته وی، آمریکایی‌ها بخش اعظم بندهای پانزده گانه ذیل ماده ۴۲ فصل هفت را قبلاً اجرا کردند. لذا اکنون برخی اروپایی‌ها موضوع توقف مقابل توقف را در ادامه برجام مطرح می‌کنند که در آن نوعی همراهی توسط آمریکا وجود دارد. لازم است که جمهوری اسلامی ایران هم طرحی تحت عنوان بازگشت در مقابل بازگشت را مطرح کند. فلاحیت پیشه توضیح داد: بارها گفته‌ام یکی از دلایلی که قفل دیپلماسی از طرف ایران نامی نشود این است که فقط یک طرح رانفی یا ننگار می‌کنیم. حال اینکه در دنیای دیپلماسی

یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت که جمهوری اسلامی ایران باید در مقابل طرح فرانسوی‌ها مبنی بر توقف مقابل توقف طرحی تحت عنوان بازگشت در مقابل بازگشت را مطرح کند.

حسنت الله فلاحیت پیشه در گفت و گو با ایسنا، در تحلیلی از رفتارهای اخیر مقامات آمریکایی نسبت به ایران و پیشنهاد رئیس جمهور فرانسه، اظهار کرد: گام بعدی آمریکا یک نوع ارتباطی بین آخرین توثیق ترامپ و موضع ماکرون دارند. بعد از آنکه فرانسوی‌ها طرح توقف در مقابل توقف را مطرح کردند بلافاصله آقای ترامپ گفت که می‌خواهیم تحریم‌های تازه را شکل دهیم. این یعنی آمریکا به طور

خبر

سختگوی سازمان انرژی اتمی:

ایران فعلاً از غنی‌سازی ۴.۵ درصد عبور نمی‌کند

سختگوی سازمان انرژی اتمی گفت: قرار ما این نیست که از غنی‌سازی ۴.۵ درصد عبور کنیم، فعلاً در این سطح می‌مانیم. غنی‌سازی همانند قطاری سریع‌السیر است که ایستگاه بعد از ۴.۵ درصد، ۲۰ درصد است. کمالوندی بیان کرد: در حال حاضر نیاز فعلی کشور ۴.۵ درصد اورانیوم غنی‌سازی شده است اما اگر راکتور تهران به سوخت نیاز داشته باشد - تا چند سال آینده سوخت مورد نیاز تأمین است و در صورتی که این سوخت به ایران تحویل داده نشود ما می‌توانیم آن را تولید کنیم. وی ادامه داد:

سختگوی سازمان انرژی اتمی گفت: قرار ما این نیست که از غنی‌سازی ۴.۵ درصد عبور کنیم، فعلاً در این سطح می‌مانیم. به گزارش خانه ملت، بهروز کمالوندی روز سه شنبه درباره میزان انباشت اورانیوم غنی‌سازی شده، اظهار داشت: در حال حاضر میزان انباشت اورانیوم غنی‌سازی شده بیش از ۳۰۰ کیلوگرم است و سرعت انباشت افزوده می‌شود در واقع غنی‌سازی همانند لوکوموتیوی می‌ماند که هر چه به جلو می‌رود بر سر عتشی افزوده می‌شود؛ در حال حاضر سطح غنی‌سازی ایران ۴.۵ درصد است. سختگوی سازمان انرژی اتمی

توصیه مطهری به صدا و سیما:

مصاحبه تلویزیون ایران با پمپئو می‌تواند مفید باشد

علی مطهری، نماینده تهران گفت: مصاحبه با پمپئو فرصت خوبی برای صداوسیما است که این کار را البته باید در هماهنگی با وزارت خارجه انجام دهد چون انتخاب مصاحبه کننده مهم است. نامه نیوز، گفتگویی در این باره با او انجام داده که در زیر می‌خوانید.

■ آقای پمپئو وزیر امور خارجه آمریکا گفته «اگر تلویزیون ایران دعوت کند می‌پذیرم»، آقای ظریف هم وقتی به آمریکا می‌رود با شبکه‌ها و رسانه‌های مختلف این کشور صحبت می‌کند، با توجه به اینکه آقای کامران نجف‌زاده خبرنگار اعزامی صداوسیما

در نیویورک است، به نظر شما تلویزیون ایران چه واکنشی باید به این صحبت آقای پمپئو نشان دهد؟ اگر یک خبرنگاری باشد که بتواند آقای پمپئو را به چالش بکشد و مصاحبه ساده‌ای برای وزیر خارجه آمریکا نشود، می‌تواند مفید باشد.

■ ما چنین خبرنگاری که اشراف کاملی بر مباحث داشته باشد در صداوسیما داریم یا همان آقای کامران نجف‌زاده در نیویورک می‌تواند این کار را انجام دهد؟ حالا شاید نیاز نباشد که خبرنگار حرفه‌ای باشد بلکه

اگر کشوری پیشنهادی را رد کند باید در مقابل آن پیشنهاد سازنده‌تری بدهد. ما این کار را نمی‌کنیم، به همین دلیل لازم است در مقابل توقف به توقف طرح بازگشت به بازگشت را مطرح کنیم. البته که جمهوری اسلامی ایران این آمادگی را اعلام کرده و گفته که اگر طرف مقابل به اجرای تعهدات بازگردد ما هم آمادگی بازگشت به تعهداتمان را داریم. این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس همچنین در تحلیلی از رفتارهای انگلیسی‌ها در شرایط اخیر گفت: اولویت اصلی انگلیسی‌ها تعیین تکلیف سر نوشت بر گزیت است که تمام سیاست خارجی‌اش از جمله ایران را در این قالب می‌بیند. در این بین یک سری



مقتضیات سنتی بین ایران و انگلیس وجود دارد که در برهه فعلی هم در این راستا به آن عمل می‌شود. به همین دلیل می‌توان سیاست کج دار و مریز انگلیسی‌ها را در این قالب گنجانند.

میزان غنی‌سازی اورانیوم در ایران تابع دو مؤلفه است؛ منطق فنی و نیاز کشور و منطق سیاسی، ممکن است بر اساس منطق سیاسی میزان و درصد غنی‌سازی تغییر کند؛ همان گونه که بر اساس این منطق غنی‌سازی‌ها محدود شد.

کشور نیازی به غنی‌سازی در سطح ۲۰ درصد ندارد

سختگوی سازمان انرژی اتمی تصریح کرد: در حال حاضر کشور نیازی به غنی‌سازی در سطح ۲۰ درصد ندارد. گفتنی است پس از افزایش سطح غنی‌سازی اورانیوم ایران از ۲.۶۷ درصد به ۴.۵، فدریکا مگرینی، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا، روز دوشنبه هفته جاری در نشست خبری در بروکسل، مقر اتحادیه اروپا گفت: «گام‌های برداشته شده از سوی ایران، از نظر فنی بازگشت‌پذیر به شمار می‌آیند و نقض فاحش در توافقی برجام صورت نگرفته است.

فردی مسلط به مسائل فی‌مابین ایران و آمریکایی‌ها می‌تواند این مصاحبه را انجام دهد. در واقع مصاحبه کننده کسی باشد که ضمن طرح سؤال، بتواند پاسخ حرف‌های پمپئو را هم بدهد و او را به چالش بکشد. این اتفاق می‌تواند مفید باشد.

■ شما به عنوان کسی که زمانی نماینده قوه مقننه در شورای نظارت بر صداوسیما بودید، به رسانه ملی این توصیه را می‌کنید که مصاحبه با آقای پمپئو را فرصت بدانند؟

بله، به نظر من فرصت خوبی است اما عرض کردم مصاحبه نباید یک طرفه باشد، به طوری که پمپئو حرفش را بزند و برود. مصاحبه کننده باید کاملاً مسلط مسائل را مطرح کند که ضعف منطق آمریکا آشکار شود. چنین اتفاقی منطق ایران را به درستی به دنیا نشان می‌دهد.

در شرایط فعلی و با توجه به اتفاقاتی که در سطح منطقه و دنیا در حال وقوع است طرف‌های مقابل ایران در برجام راهی جز پایبندی به تعهدات خود ندارند و بر اساس برجام هیچ تحریمی نباید علیه ایران وجود داشته باشد

صرفه جویی است، گفت: در جلسه سران قوا بیش از ۶۰ هزار میلیارد تومان از بودجه مصوب مجلس را کاهش دادیم لذا این کم شدن در همه دستگاه‌ها اثر گذار خواهد بود اما ما امیدواریم که این کاهش بودجه تأثیری در آموزش و پرورش نداشته باشد.

جهانگیری در پایان با اشاره به جلسه اخیر خود با کارآفرینان کشور عنوان کرد: اینکه گفته می‌شود استعداد ایرانی، استعداد بالایی است سخن صحیحی است اما مهم آن است که نظام علم و تربیت ما این استعداد را کشف و شناسایی کند و زمینه رشد و ارتقا آن را فراهم نماید به همین دلیل است که در برنامه ششم توسعه تعیین شده که یک شورای عالی مهارت آموزشی تشکیل شود. در این راستا دولت تدبیر و امید این شورا را تشکیل داد و با حضور مسئولان مربوطه و چهره‌های دانشگاهی در حال برنامه‌ریزی و هم‌افزایی میان دستگاه‌های مختلف برای استفاده از تمام ابزارهای کشور برای آموزش بهتر مهارت است.

روی موج کوتاه

محدودیت‌های ظریف و

نگرانی سازمان ملل

وزیر خارجه ایران که برای شرکت در یک اجلاس سازمان ملل به نیویورک سفر کرده، در یک پیام توئیتری اعلام کرد که او تنها اجازه پا گذاشتن به سه ساختمان در آمریکا را دارد. فوهران حق، سختگوی سازمان ملل ضمن اعلام نگرانی سازمان ملل از محدودیت اعمال شده بر تردد وزیر امور خارجه ایران و هیأت همراهش در نیویورک گفت که این نگرانی را به اطلاع کشورهای میزبان رسانده و دبیرخانه این سازمان برای بررسی این موضوع با دیپلمات‌های آمریکایی و ایرانی در تماس است.

حقوقدانان جدید شورای

نگهبان مشخص شدند

به گزارش تسنیم نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه صبح دیروز مجلس سه عضو حقوقدان شورای نگهبان را انتخاب کردند. بر این اساس محمد دهقان با ۲۲۳ رأی و محمدحسین صادقی مقدم با ۱۸۱ رأی به همراه هادی طحان نظیف با ۱۵۶ رأی به شورای نگهبان راه یافتند.

دعوت به مناظره پس از ۲۰ سال

سردار نظری، فرمانده وقت پلیس تهران در ماجرای حمله به کوی دانشگاه در تیرماه ۷۸، در واکنش به اظهارات موسوی لاری در اینستاگرام خود نوشت: با توجه به نامه اعتراض آمیز جنابعالی به ریاست محترم سازمان صداوسیما جمهوری اسلامی ایران در پی مصاحبه تلفنی اینجانب در «شبکه‌افق» برنامه جهان آرا، مورخ ۱۸ تیر ۹۸ و نام بردن از این برنامه تحت عنوان «تربیتی برای تحریف تاریخ، ترویج دروغ و نشر اکاذیب»، بعد از ۲۰ سال سکوت جان سوز، با تندی زخمی و استخوانی در گلو، شمارا به مناظره‌ای رودررو و صادقانه در رسانه ملی و به صورت زنده دعوت می‌نمایم.

تناقض آشکار مخالفان FATF

سیدمحمد صدر، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در گفتگویی به خبرنگاران گفت: سال گذشته و در جریان بررسی لایحه مرتبط با FATF در مجمع تشخیص که مخالف تصویب لایحه بودند تأکید داشتند که مخالفت آنها با لایحه مذکور اعلام نشود چون روی تورم و افزایش نرخ ارز تأثیر می‌گذارد که این یک تناقض آشکار است.

تلاش برای لغو مجازات

خاتمی، حمایت از فتنه است

سیدحسین نقوی حسینی، سختگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس به مهر گفت: اینکه جمعی از نمایندگان برای لغو مجازات «محمد رضا خاتمی» نامه بنویسند و امضا جمع‌آوری کنند، حمایت از فتنه است و باید دانست که فتنه خطر قرمز نظام است و حتماً شورای نگهبان به این مسائل توجه می‌کند. وی با اشاره به صدور حکم محمد رضا خاتمی از سوی دادگاه، گفت: احکام قضائی که در حال حاضر صادر می‌شود هم شفافیت لازم را دارد و هم در معرض دید همه و صاحب نظران قرار دارد و ایسپ پرونده هم با همین رویکرد بررسی شده است.

توضیحات اسماعیلی درباره

پرونده خاتمی

غلامحسین اسماعیلی، سختگوی قوه قضاییه با اشاره به اعتراض علی مطهری نسبت به حکم صادره برای محمد رضا خاتمی، گفت: ایشان با مطالبی که مطرح کردند بخش‌های مختلفی را زیر سؤال بردند و چون نتوانستند ادعای خودشان را به اثبات برسانند، عمل‌شان مجرمانه است. اگر در دادگاه تجدیدنظر بتوانند ثابت کنند مسئله دیگری است، مادر دادگاه درباره تعداد رأی و صندوق رأی صحبت نمی‌کنیم زیرا مرجع دیگری مسئول این کار است.

دلایل بازداشت چهره نزدیک

به آملی لاریجانی

سختگوی قوه قضاییه با تأیید خبر بازداشت اکبر طبری، معاون اجرایی حوزه ریاست قوه قضاییه در زمان ریاست آملی لاریجانی، اعمال نفوذ در پرونده‌ها و بعضی روابط ناصواب را از دلایل بازداشت وی عنوان کرد و افزود: پرونده‌های تشکیل شده و در این ارتباط فرد مذکور و برخی افراد دیگر بازداشت شدند. آنچه الان در پرونده مطرح است ناظر به ارتباطات ناصواب و خلاف موازین قضایی با برخی از اصحاب پرونده و همچنین توصیه و اعمال نفوذ در برخی دستگاه قضایی است که البته تازه تشکیل شده و تحقیقات آن در حال انجام است.

■ صداوسیما در برنامه‌های مختلف وقتی دیپلمات‌های ایران از مذاکرات برجام برگشتند آنها را به چالش کشید، آیا گفتگو با پمپئو نمی‌تواند از مونی برای صداوسیما باشد؟

بله، یک فرصت خوبی برای خود صداوسیما است که این کار را البته در هماهنگی با وزارت خارجه انجام دهد چون انتخاب مصاحبه کننده مهم است. در واقع مصاحبه باید شکل مناظره پیدا کند.

■ به نظر تان چه فایده‌ای خواهد داشت اگر مناظره تلویزیون ایران با پمپئو به نفع ما تمام شود؟ چون در مجموع منطق ایران قوی‌تر است این اقدام می‌تواند منطق ایران را به دنیا نشان دهد و به نفع دیپلماسی ما خواهد بود.